
Щорічно, 22 квітня 

люди по всій планеті 

відзначають День Землі.  

Цей день став 

загальнолюдським символічним 

святом любові та турботи за наш 

спільний дім. Саме 22 квітня в різних 

куточках земної кулі небайдужі до екологічних 

проблем люди проводять різні яскраві і в той же час корисні 

заходи, спрямовані на те, щоб у світі стало більше чистоти і 

відповідальності. 

Засновником Дня Землі 

вважається Джон Стерлінг Мортон, 

який запропонував у 1872 році 

призначити щорічний день, 

присвячений озелененню 

навколишньої території. Пропозиція 

було схвалено і отримала широку підтримку жителів штату. У 

1882 році День Дерева був оголошений урядом Небраска 

офіційним святом штату, дата його припадала на 22 квітня. 

Через 100 років у 1970 році День Дерева був 

перейменований у День Землі і став проводитися по всій 

території США. У цей день 22 квітня 1970 року в Нью-Йорку 

(США) студенти, школярі та їхні викладачі, вперше 

організували проведення національного свята – Дня Землі. 

Його учасники запропонували звичайним пересічним 

американцям звернути увагу на екологічні проблеми 

сьогодення і спробувати спільними зусиллями берегти 

зелену планету. Вже через рік у США було створено 

державне агентство з охорони навколишнього середовища, 

яке сьогодні діє досить активно і має тісні контакти з 

державними структурами багатьох країн, в тому числі і в 

Україні.  



Міжнародним свято було оголошено 

в 1990 році. У той рік безліч обрізків 

матерії з написами і малюнками були 

пронесені по нашій планеті. З них 

склали прапор Землі площею 660 кв. м, 

який символізує єдність людей в турботі 

про майбутнє планети і закликає 

ставитися з повагою до оточуючого нас світу. За ініціативою 

американських природоохоронців зі Стенфордського 

університету 90-ті роки було проголошено “Десятиліття 

навколишнього середовища». Ця акція отримала підтримку в 

більш ніж 120 країнах світу, а понад 40 країн об’єднали свої 

зусилля для проведення кампанії по збереженню 

біологічного різноманіття. У цей день кожен мешканець 

планети може зробити свій маленький внесок у справу 

захисту навколишнього середовища: очистити від сміття 

прилеглу територію, висадити хоча б одне дерево, 

відмовитися хоча б на день від використання автомобіля. 

Саме тоді про День Землі вперше 

почули і в Україні. І тільки через 2 роки 

День Землі став відзначатися в Україні як 

день захисту природи, день акцій з метою 

залучення уваги громадськості до 

проблем нашої планети. 

День Землі має свою символіку. 

Це – неофіційний прапор Землі: 

фотографія планети з космосу, розташована на полотні 

темно-синього кольору. Другий символ – логотип, для якого 

використовується літера грецького алфавіту – тета – вина 

виконана в трав’янисто-зеленому кольорі на білому тлі. 

Зелений, за традицією, символізує екологію, екологічність і 

екологічну безпеку. Білий колір – чистота,  чистота помислів 

і намірів. 



Третім знаковим символу цього свята є Дзвін Миру. 

Дзвін – це символ миру і спокою, заклик до збереження 

вічних цінностей людства. 

У День Землі в різних країнах за традицією звучить Дзвін 

Миру, закликаючи людей Землі відчути всепланетну 

спільність і докласти зусиль для захисту миру на планеті та 

збереження краси нашого спільного дому. Дзвін Миру – 

символ спокою, мирного життя та дружби, вічного 

братерства й солідарності народів. І в той же час – це 

заклик до дії в ім’я збереження миру й життя на Землі, 

збереження Людини і Культури. Перший Дзвін Миру був 

встановлений в штаб-квартирі ООН в Нью-Йорку в 1954 р. 

Він відлитий з монет, які пожертвували діти всіх 

континентів, і є символом глобальної солідарності людей 

Землі. В нього також вплавлені ордени і медалі, інші почесні 

відзнаки людей багатьох країн. Напис на Дзвоні говорить: 

«Хай буде спільний мир у всьому світі». 

 


